



În atenția:

FURNIZORILOR DE SERVICII MEDICALE SPITALICEȘTI, AFLAȚI ÎN RELAȚIE CONTRACTUALĂ CU CAS MUREȘ

Având în vedere:

- **H.G. nr. 80/2022** pentru completarea anexei nr. 2 la H.G. nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, tehnologiilor și dispozitivelor asistive în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021-2022;
- **Ordinul ministrului sănătății și al președintelui CNAS nr. 85/29/2021** pentru modificarea și completarea anexei nr. 50 la Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1.068/627/2021 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2021 a Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractuluicadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, tehnologiilor și dispozitivelor asistive în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021—2022;
- **Ordinul ministrului sănătății nr. 86/2022** pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului sănătății nr. 434/2021 privind aprobarea Planului de măsuri pentru organizarea spitalelor și a unităților de dializă în contextul pandemiei de COVID-19 și a listei spitalelor și unităților de dializă care asigură asistența medicală pentru pacienți, cazuri confirmate și suspecte de COVID-19, conform clasificării spitalelor în 3 niveluri de competență, și pentru modificarea Ordinului ministrului sănătății nr. 1.513/2020 pentru aprobarea planurilor privind modalitatea de aplicare de către direcțiile de sănătate publică județene și a municipiului București, de către Institutul Național de Sănătate Publică, de către unitățile sanitare, precum și de către serviciile de ambulanță județene și Serviciul de Ambulanță București—Ilfov și de medicii de familie a măsurilor în domeniul sănătății publice în situații de risc epidemiologic de infectare cu virusul SARS-CoV-2,



CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE MUREȘ

Str. Aurel Filimon nr. 19, Tîrgu Mureș, Cod 540035
E-mail: secretariat@casmures.ro
www.cnas.ro/casamures/
Tel. 0265 250040 Fax 0265 250031 TelVerde 0800 800975



precizăm următoarele:

- CAS Mureș contractează serviciile medicale acordate în centrele de evaluare organizate la nivelul unităților sanitare cu paturi în vederea evaluării și tratării pacienților confirmați cu COVID-19.

- Contractarea și decontarea activității desfășurate în cadrul centrelor de evaluare se realizează în baza actelor adiționale ce se încheie între CAS Mureș și unitățile sanitare cu paturi care au organizate centre de evaluare.

- În vederea contractării cu CAS Mureș a serviciilor medicale acordate în centrele de evaluare, unitățile sanitare cu paturi vor transmite CAS Mureș următoarele documente asumate prin semnătură electronică extinsă calificată a reprezentantului legal:

a) cererea prin care solicită contractarea serviciilor medicale ce se acordă în cadrul centrului de evaluare;

b) documentul eliberat de direcția de sănătate publică privind înființarea centrului de evaluare, care atestă îndeplinirea condițiilor de funcționare a centrului de evaluare;

c) lista personalului care își desfășoară activitatea în cadrul centrului de evaluare și programul de activitate al centrului.

Astfel, vă rugăm să ne **transmiteți cererea în vederea contractării serviciilor medicale acordate în centrul de evaluare** cu Casa de Asigurări de Sănătate Mureș, asumată prin semnătură electronică extinsă calificată, conform modelului anexat, **însoțită de documentele mai sus enunțate**, la următoarea adresă de e-mail: contractare_spitale@casmures.ro.

DIRECTOR GENERAL,

Ec. Manuel Augustin BUTIULCA

